
	

	 Ce garçon est un prince. Il a de la force !  Il a de la chance car il va au 
cirque et au cinéma. Il mange des citrons. Son papa le félicite car il monte 
tout seul sur la balançoire jaune.   
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Dictée à trous : La lettre C  ce ci ç  
	

 
 

	
	
	

	

                  Dictée : ci ce ç    

Ce ______ est un ______. Il a de la 
______ !  Il a de la ______ car il va 
au ______ et au ______. Il mange des 
______. Son papa le ______ car il 
monte tout seul sur la ______ jaune.   

 
 

	
	
	

	

                  Dictée : ci ce ç    

Ce ______ est un ______. Il a de la 
______ !  Il a de la ______ car il va 
au ______ et au ______. Il mange des 
______. Son papa le ______ car il 
monte tout seul sur la ______ jaune.   

 
 

	
	
	

	

                  Dictée : ci ce ç    

Ce ______ est un ______. Il a de la 
______ !  Il a de la ______ car il va 
au ______ et au ______. Il mange des 
______. Son papa le ______ car il 
monte tout seul sur la ______ jaune.   


